

服装设计师： 三退是明智的选择



林明迪接受采访（视频截图）

来自中国大陆的林明迪女士是一名服装设计师，曾在广州工作，现在美国一家电视台做新闻图编辑。

孩童时的经历是多么真实

林明迪的外公是一名老师，由于学生告发，外公在她妈妈1957年出生那年被打成右派。直到林妈妈三十几岁了，外公才平反回家，林妈妈才平生第一次见到自己的父亲。这段亲身经历让林明迪认识到中国共产党对每个家庭带来的影响。

林明迪在北京上学的时候寄住在姑爷家。姑爷的邻居说，1989年六四的时候他的小孩被坦克压死了，当时尸体都找不到。是孩子的同学来告诉了他，他悲伤过度人都要崩溃了。

西方社会被红色共产渗透

林明迪来到了海外，然而，当她在纽约皇后大学的时候，亲自看到过男女同厕的标识。共产主义无神论、进化论已经渗透到西方来了。消灭家庭、消灭国家的分别等等，都是马克思主义者所倡导的。

林明迪认识到，人们在无知地破坏着神传给人的文化，人没有了信仰。人不相信神的时候，就会无恶不作，什么坏事都敢干。道德败坏啊，“黄赌毒”到处都是，这些都是在破坏传统文化。宗教里面，很多神父骗很多女性。骗财骗色，这些事情太多了。其实就是共产主义无神论思想渗透造成的。

祸害人间 天理难容

难道传统文化，中华古老的文明过时了吗？林明迪说：“一提起中国，我们会想到我们古老的、五千年的传统文化。比如仁义礼智信；还有数不清的历史名人和故事，如康熙大帝啊、岳飞精忠报国等等；还有长江、黄河、万里长城，这些都是我们脑海里的中国，我们热爱的中国。”

但是，1949年之后的中国，中国被共产党统治以来，经历过三反、五反、反右、六四、文化大革命，这些运动加起来杀害了我们中华同胞8,000万。前几年反送中，迫害香港人等等，这是在祸害中国，天理难容。

“古罗马那时候迫害基督徒也是污蔑他们喝婴儿的血啊，什么杀人啊，然后把他们投入斗兽场，非常残忍。后来古罗马就出现了一种黑死病，连续大概四个瘟疫就把古罗马灭亡了。现在中国共产党国家在重复这个历史。天就要灭亡它，所以叫天灭中共。”林明迪在一本《疫情特刊》上，看到了这样的报道，印象深刻。

林明迪继续说：“现在那个大地震、大瘟疫都来了。天灾就是神惩罚人的一个手段。南亚大海啸，几十秒钟就灭了几十万人。这不是想避开就能避开得了的。天要灭你的时候，你是想逃都逃不过去的。”

中共要人们为它献身

林明迪还记得那一刻，我们加入共产党的时候是要举着拳头宣誓：为共产主义奋斗终身，要把生命献给它。美国的共和党和民主党，他们加入的时候都没有宣誓把命献给它。全世界除了中共，所有的政党都没有这样。只有中共需要你为它献身。

“中共喜欢为它献出生命的人。”林明迪说，作为中华儿女，要了解中共，认清中共的邪恶，跟中共脱离，然后退出它。

她说：“退出中共党团队是有福报的。”2005年的时候，林明迪有个朋友得了甲亢，医生要她做手术。林明迪这个朋友听从她的劝告，毅然决然退出了共青团员，她的朋友摆脱了病灾。



中共作恶多端，现在天要灭它，自然连带它的成员。退出中共党、团、队，解除“永远跟党走”的毒誓，免遭连累。神看人心，真心声明“三退”，真名、化名、小名皆可。用翻墙软件登录退党网站：tuidang.epochtimes.com，声明“三退”。截至2021年8月，超过3.8亿人“三退”。全球退党服务中心的“退党（团队）证书”被美移民官认可。

翻墙软件下载地址

电脑版 <https://j.mp/fgp88>

安卓版 <https://j.mp/fgv88>



自由门电脑版



自由门安卓版

温馨提示

用国产浏览器可能打不开这些网址，建议使用 IE、Edge、Chrome 或火狐等浏览器。

了解更多真相

请访问法轮大法明慧网 www.minghui.org

大纪元 www.epochtimes.com